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HÁBORÚ
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ÖN MENNYIRE TARTJA AGGASZTÓNAK
AZ OROSZORSZÁG ÉS UKRAJNA 

KÖZÖTT ZAJLÓ FEGYVERES KONFLIKTUST?
2%

Nem tudja / Nem válaszol

8%
Egyáltalán nem aggasztó

29%
Inkább nem aggasztó

31%
Inkább aggasztó

30%
Nagyon aggasztó

EU27, %

2025
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AZZAL, HOGY AZ ÖN 

ORSZÁGA FEGYVEREKET

KÜLDJÖN UKRAJNÁBA? 

Ön inkább egyetértene vagy 
inkább nem értene egyet

(domináns vélemény országonként, EU27)

49
44

7

%

EU-átlag
Inkább egyetért

Inkább nem ért egyet

Nem tudja / Nem válaszol
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50 49 44

43 46
49

7 5 7

2023 2024 2025

Nem tudja / Nem
válaszol

Nem ért egyet

Inkább egyetért

ÖN INKÁBB EGYETÉRTENE VAGY INKÁBB NEM ÉRTENE EGYET 
AZZAL, HOGY AZ ÖN ORSZÁGA FEGYVEREKET KÜLDJÖN 
UKRAJNÁBA?
(%) EU27
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AZZAL, HOGY AZ ÖN 

ORSZÁGA KATONÁKAT 

KÜLDJÖN UKRAJNÁBA? 

Ön inkább egyetértene vagy 
inkább nem értene egyet

(domináns vélemény országonként, EU27, %)

Inkább egyetért

Inkább nem ért egyet

Nem tudja / Nem válaszol
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67

26

7

%

EU-átlag



TÁMOGATJA-E AZ 

ORSZÁGÁBAN ÉLŐ, 

HADKÖTELES UKRÁN 

FÉRFIAK KIADÁSÁT 

UKRAJNÁNAK?
(domináns vélemény országonként, EU27)
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Nem támogatná

Támogatná

Nem tudja / Nem válaszol

30

45

25

%

EU-átlag



UKRAJNA UNIÓS CSATLAKOZÁSA
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Kérdés: Ön támogatná-e Ukrajna azonnali csatlakozását az 

Európai Unióhoz a háború állásától függetlenül?

Támogatná

Nem támogatná

(domináns vélemény országonként, EU27)
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UKRAJNA EURÓPAI UNIÓS 

CSATLAKOZÁSÁVAL 

KAPCSOLATOS 

VÉLEMÉNYKLÍMA 

ORSZÁGONKÉNT



HÁZTARTÁSOK ANYAGI HELYZETE ÉS 
MEGÉLHETÉSI KIHÍVÁSOK
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HÁZTARTÁSOK ANYAGI HELYZETE 

37%

35%

24%

4%
Nem tudja / Nem 

válaszol

Jobb lesz

Rosszabb lesz

Nem változik

EU27

%

Várakozása szerint, hogy fog alakulni a háztartása anyagi helyzete a következő 1 évben?
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26 26 21 21 21 20

43 41
40 42 42 42

20 22 27 25 25 25

7 8 10 10 10 10
4 3 2 2 2 3

2021 2022. I. 2022.II 2023 2024 2025

Nem tudja / Nem válaszol

Nagyon nehezen élünk meg a jelenlegi
jövedelmünkből

Nehezen élünk meg a jelenlegi
jövedelmünkből

Kijövünk a jelenlegi jövedelmünkből

Kényelmesen megélünk a jelenlegi
jövedelmünkből

MELYIK LEÍRÁS KÖZELÍTI MEG LEGINKÁBB AZ ÖNÖK 
HÁZTARTÁSÁNAK JELENLEGI JÖVEDELMI HELYZETÉT? (EU27, %)
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HÁZTARTÁSOK ANYAGI HELYZETE 



ELŐFORDULT-E AZ UTÓBBI 12 
HÓNAPBAN, HOGY PÉNZHIÁNY 
MIATT NEM TUDTAK HATÁRIDŐRE 
BEFIZETNI VALAMILYEN KÖZÜZEMI 
DÍJAT?

12%

Az "előfordult" választ megjelölők 

aránya országonként

26

%

EU-átlag
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0 50

Előfordult, % 



MEGFELELŐEN
TUDJÁK A
LAKÁSUKAT
FŰTENI?

9%

22

%

EU-átlag
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A "nem" választ megjelölők aránya országonként

0 50



AZ EMBEREK TÖBB MINT HARMADÁNAK 
KEVÉS A MEGTAKARÍTÁSA

MEGENGEDHETI-E MAGÁNAK AZ ÖN 
HÁZTARTÁSA, HOGY ÉVENTE LEGALÁBB 

1 HÉTRE ELMENJEN NYARALNI? (EU27, %)

65

30

5
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TUDNA-E AZ ÖN HÁZTARTÁSA FEDEZNI EGY 
NAGYOBB ÖSSZEGŰ, VÁRATLAN KIADÁST? 

(EU27, %)

44

43

13

Igen Nem Nem tudja / Nem válaszol



AZ EURÓPAI ORSZÁGOK
KÖZEL FELÉBEN
NINCS A TÖBBSÉGNEK
MEGTAKARÍTÁSA

TUDNA-E AZ ÖN HÁZTARTÁSA FEDEZNI EGY 
NAGYOBB ÖSSZEGŰ, VÁRATLAN KIADÁST?

16WWW.SZAZADVEG.HU

Igen

Nem

(EU27, %)



MIGRÁCIÓ ÉS MENEKÜLTÜGY
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70%
61%58%

MIGRÁCIÓ VAGY BELSŐ 
ERŐFORRÁSOK?

Negatív

jelenségként tekint

a bevándorlásra.

Elutasítja az uniós

migrációs paktumot.

Támogatja a belső

erőforrásokra való

támaszkodást és a helyi

családok támogatását.
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2024

2025

2024

2025

2024

2025



KONJUNKTÚRA ÉS GAZDASÁGI 
VÁRAKOZÁSOK
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-29

-29

-29

-31

-22

-22

-18

-37

-34

-36

-39

-50 -40 -30 -20 -10 0

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022/I.

2022/II.

2023

2024

2025

AZ EU LAKOSSÁGA BORÚLÁTÓ

MIGRÁCIÓS

VÁLSÁG

COVID-19

HÁBORÚ

Összességében Ön szerint ma 

az Ön országában inkább jó 

vagy inkább rossz irányba 

mennek a dolgok? 

(index: jó irányba – rossz irányba, 

EU27)
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-36

-32

-31

-21

-19

-21

-30

-27

-29

-36

-40 -30 -20 -10 0

2017

2018

2019

2020

2021

2022/I.

2022/II.

2023

2024

2025

AZ EU LAKOSSÁGA BORÚLÁTÓ

MIGRÁCIÓS

VÁLSÁG

COVID-19

HÁBORÚ

Ön szerint az Ön gyermekei 

vagy a következő 

generációk…? 

(index: jobban fognak élni –

rosszabbul fognak, EU27)
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VEGYES PÉNZÜGYI VÁRAKOZÁSOK

37%

35%

24%

4%
Nem tudja / Nem 

válaszol

Jobb lesz

Rosszabb lesz

Nem változik

EU27

%

VÁRAKOZÁSA SZERINT, HOGY FOG ALAKULNI A HÁZTARTÁSA ANYAGI 
HELYZETE A KÖVETKEZŐ 1 ÉVBEN? (EU27, %)
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UNIÓS VEZETŐK MEGÍTÉLÉSE
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Ursula von der Leyen

25

35

28

8 4

EU27, %

9

17

31

31

12

INKÁBB KEDVEZŐ, VAGY INKÁBB 

KEDVEZŐTLEN VÉLEMÉNYEN VAN RÓLA?

EU27, %

Manfred Weber

Kedvező Kedvezőtlen Nincs véleménye

Nem ismeri Nem válaszol
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Európai Unió

2,51
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MENNYIRE BÍZIK ÖN AZ 
ALÁBBIAKBAN?
EU27, bizalmi index egy 1-től 4-ig tartós skálán (1 a legkisebb 4 a legnagyobb bizalmi érték)

1 4

1 4

Európai Unió politikai vezetői

2,17



MENNYIRE ELÉGEDETT AZ EURÓPAI UNIÓVAL AZ ALÁBBI 
TERÜLETEKEN? (%) EU27
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39

32

36

31

30

32

29

55

60

59

60

63

63

66

6

8

5

9

7

5

5

Amit eddig tett az energiaellátás biztonságának
érdekében.

Amit eddig tett a klímaváltozás mérséklésére.

Amit eddig tett a határok biztonságának
fenntartása érdekében.

Az európai gazdák képviselete és támogatása.

Amit eddig tett a szociális egyenlőtlenségek
csökkentése érdekében.

Ahogy a háború és a szankciók kérdését kezeli.

Amit eddig tett az infláció és az energiaárak
megfékezésére.

Inkább elégedett Inkább elégedetlen Nem tudja / Nem válaszol



MENNYIRE ÉRT EGYET AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKKAL? (%) EU27
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10

16

21

19

31

70

52

47

51

36

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Az európai értékek (pl. szabadság, demokrácia, emberi jogok)
kiemelten fontosak a számomra.

Az uniós döntéshozatal bürokratizálódása lefojtja az
országom növekedését.

Az Európai Unió túlzottan beavatkozik a tagállamok ügyeibe.

Büszke vagyok arra, hogy európai vagyok.

Az Európai Unió jelentős mértékben hozzájárul az én életem
minőségének javításához.

Inkább egyetért Inkább nem ért egyet

Az ábrán csak az inkább egyetért, inkább nem ért egyet kategóriák kerültek megjelenítésre.



EURÓPAI IDENTITÁS ÉS AZ EU JÖVŐJE
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ÖN ELSŐSORBAN INKÁBB A SAJÁT 
ORSZÁGÁHOZ TARTOZÓNAK VAGY 

INKÁBB EURÓPAINAK TARTJA 
MAGÁT?

76

20

4

Elsősorban a saját országomhoz tartozónak

Elsősorban európainak

Nem tudja / Nem válaszol

EU27

%
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AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOK KÖZÜL 
MELYIK ÁLL KÖZELEBB AZ ÖN 

VÉLEMÉNYÉHEZ?

35

49

16

Az EU-nak több hatalma kellene hogy legyen
a tagállamok fölött

A tagállamoknak több hatalma kellene hogy
legyen az EU fölött

Nem tudja / Nem válaszol

EU27

%



AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOK 
KÖZÜL MELYIK ÁLL 
KÖZELEBB AZ ÖN 
VÉLEMÉNYÉHEZ?
(domináns vélemény országonként, EU27)

Az EU-nak több hatalma kellene 

hogy legyen a tagállamok fölött 

A tagállamoknak kellene több 

hatalma legyen az EU fölött 
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ÉRTÉKREND ÉS POLITIKAI ORIENTÁCIÓ
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ERŐSÖDŐ JOBBOLDAL EURÓPÁBAN
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31 29 28 29 28 28 28 27 27 27 25

26 26 27 29 30 30 29 29 28 28 28

25 26 25
27 26 27 28 29 30 32 34

18 19 20 15 16 15 15 15 15 13 13

2016* 2017* 2018* 2019* 2020 2021 2022.I 2022.II. 2023 2024 2025

Nem tudja / nem válaszol

Jobboldali

Középen áll

Baloldali

Ön hová sorolná magát az alábbiak közül? (%) EU27



AZ UNIÓS ZÖLDPOLITIKA MÉRLEGE
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Hagyományos autók és gázkazánok tiltása

50%
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Mennyire ért egyet azzal a 

döntéssel, hogy az Európai Unió 

2040-ig betiltja a gázkazánok 

alkalmazását az épületek 

fűtésénél? (%) EU27

60%
Mennyire ért egyet azzal a 

döntéssel, hogy 2035-től az 

Európai Unió betiltja a 

hagyományos üzemanyagokkal 

hajtott belső égésű motorokkal 

szerelt járművek értékesítését? 

(%) EU27



AZ ATOMENERGIA
TÁMOGATOTTSÁGA

WWW.SZAZADVEG.HU
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17

18

17

17
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2016
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Támogatók Elfogadók Ellenzők



29

37

23

1 10
Sokat

Keveset

Semennyit

Ilyen energiaforrásról még nem
hallottam

Nem válaszol / Nem tudja

NÉMETORSZÁG
Ön szerint az ország energiafogyasztásához mennyi villamos energiát kellene az Ön 

országában atomerőműben előállítani? (%) 
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Inkább

elfogadható

12

59

29

Nem tudja /

Nem válaszol

2025

(%) EU27 Inkább nem

elfogadható

VERSENYHÁTRÁNY?
Ön mennyire tartja elfogadhatónak, hogy az Uniós zöldpolitika eredményeként az európai 

iparvállalatoknak többszörös árat kell fizetniük a szén-dioxid-kibocsátásuk után, mint az 

amerikai, vagy kínai versenytársaiknak?



AZ INFLÁCIÓ ÉS AZ 
ENERGIAÁRAK
MEGFÉKEZÉSÉRE 
TETT KÍSÉRLETEKKEL 
KUDARCOT VALLOTT 
AZ UNIÓ
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27 29 31 29

67 63 63 66

6 8 6 5

2022.II. 2023 2024 2025

Nem
tudja/Nem
válaszol

Inkább
elégedetlen

Inkább
elégedett

Mennyire elégedett az Európai Unióval 

az alábbi területeken?- Amit eddig tett az 

infláció és az energiaárak megfékezésére 

(%) EU27 



33

39

42

39

60

53

51

55

7

8

7

6

0 20 40 60 80 100

2022. II.

2023

2024

2025

Inkább elégedett Inkább elégedetlen

Nem tudja / Nem válaszol

AZ ENERGIAELLÁTÁS 

BIZTONSÁGÁNAK 

ÉRDEKÉBEN TETT 

UNIÓS 

INTÉZKEDÉSEKNEK 

NEGATÍV A 

FOGADTATÁSA

Mennyire elégedett az Európai Unióval 

az alábbi területeken?

Amit eddig tett az energiaellátás 

biztonságának érdekében (%) EU27
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NEM A KARBONADÓRA

62%

26%

12%

EU27

Inkább nem ért egyet

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, hogy Brüsszel egy olyan új karbonadóval 

sújtaná az európai lakosságot és a mezőgazdasági termelőket, ami jelentősen növelné az 

energia-, az üzemanyag- és az élelmiszerárakat? 

Inkább egyetért

Nem tudja / Nem válaszol
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ÁTALAKULÓ VILÁGREND
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ÖN SZERINT EURÓPA JELENLEG:

5%
Nem tudja / Nem válaszol

15%
Fejlődik

47%
Stagnál

33%
Hanyatlik

EU27, %

2025
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AZ EURÓPAI UNIÓ GLOBÁLIS 

VERSENYKÉPESSÉGE 

ROMLIK

Ön mennyire ért egyet az alábbi állítással?

(domináns vélemény országonként, EU27)

Inkább egyetért

Inkább nem ért egyet
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22

69

9

%

EU-átlag

2025

Nem tudja / Nem válaszol



DIGITALIZÁCIÓ ÉS TECHNOLÓGIAI 
ATTITŰDÖK
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70

23

7

Ön szerint mennyire fontos a készpénz
használatának fenntartása, szükséges-e
erőfeszítéseket tenni ennek érdekében?

Nem tudja /
Nem
válaszol

Inkább nem
fontos

Inkább
fontos

DIGITALIZÁCIÓ ÉS TECHNOLÓGIAI ATTITŰDÖK
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30

52

18

Ön szerint a digitalizáció előretörése
inkább kényelem növelő tényezők, vagy

pedig a kiszolgáltatottságot növelik?

Nem tudja / Nem
válaszol

Inkább a
kiszolgáltatottságot
növelik

Inkább a
kényelmet növelik

30

34

28

8

Ön szerint a mesterséges intelligencia
inkább előnyökkel vagy inkább

hátrányokkal jár a társadalom számára?

Nem tudja /
Nem válaszol

Inkább
hátránnyal

Ugyanannyi
előnnyel, mint
hátránnyal

Inkább előnnyel

(EU27, %)



EURÓPAI MEZŐGAZDASÁG ÉS 
ÉLELMISZERBIZTONSÁG
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ÖN INKÁBB EGYETÉRT VAGY INKÁBB NEM 
ÉRT EGYET AZZAL, HOGY BRÜSSZEL 
JELENTŐSEN LAZÍTANÁ A GÉNMÓDOSÍTOTT 
NÖVÉNYEK JELENLEGI SZABÁLYOZÁSÁT: 
PÉLDÁUL NEM KELLENE FELTÜNTETNI A 
TERMÉKEK CÍMKÉJÉN, HOGY 
GÉNMÓDOSÍTOTT ELJÁRÁSSAL KÉSZÜLTEK? 

50

33

17
Inkább nem
ért egyet

Inkább
egyetért

Nem tudja /
Nem válaszol

%

EU-átlag
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(EU27, domináns vélemény országonként)



Kövessen minket:

https://www.facebook.com/Szazadveg
https://www.linkedin.com/company/szazadveg-konjunkturakutato/
https://www.instagram.com/szazadveg
https://twitter.com/Szazadveg
https://www.youtube.com/@szazadvegalapitvany
https://open.spotify.com/show/0Gxmw6dKF0YMsy9uWfN09l

